

Уважаемые читатели! С 1 по 15 апреля вы можете оформить подписку на газету «Люберецкая панорама» на II полугодие 2007 года по льготной цене - всего за 131 рубль 62 копейки.

Люберецкая ПАНОРАМА



№ 22 (92)
вторник
27 марта
2007

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА

БЛАГОУСТРОЙСТВО



Фото Юрия ХАРЛАМОВА

ЧИСТОТА И ПОРЯДОК – В ПОВЕСТКЕ ВЕСЕННЕГО ДНЯ

Очередное совещание представителей предприятий, организаций и учреждений Люберецкого района было посвящено наведению чистоты и порядка на территориях городских поселений, созданию рабочих мест для слабовоспитанных и несовершеннолетних граждан, квотированию рабочих мест на предприятиях и в организациях района, а также награждению работников торговли и бытового обслуживания населения в связи с прошедшим профессиональным праздником.

Заместитель главы районной администрации Алексей Васильевич Передерко зачитал телеграмму губернатора Московской области Бориса Всеволодовича Громова, в которой главам муниципальных образований предлагается поставить перед руководителями предприятий независимо от форм собственности, организаций и учреждений задачу приведения территорий в надлежащий вид и благоустройства. Об исполнении необходимо поставить в известность администрацию.

Нужно привести в порядок фасады зданий, ограды, в том

числе в частном секторе, павильоны автобусных остановок, дорожные знаки, места расположения рекламы, шлагбаумы, переезды, провести покраску стволов деревьев, обратить внимание на состояние асфальтового покрытия дорог, тротуаров, наличие яркой стандартной дорожной разметки. Первоочередная задача – благоустройство детских спортивных площадок, наведение порядка в парковых и зеленых зонах, покраска спортивных сооружений и инвентаря, аттракционов и скамеек, внешний вид администра-

тивных корпусов и ограждений предприятий, дымовых труб.

В соответствии с этим районная администрация направила во все организации обращение с предложением обеспечить проведение уборки и работу по наведению чистоты и порядка, благоустройству собственных и закрепленных территорий на расстоянии не менее 10 метров от фундамента зданий.

О том, как шло обсуждение других вопросов, мы расскажем в следующем номере «Люберецкой панорамы».

Валентин БОРОДИН

НА ПЛАНЕРКЕ У ГЛАВЫ РАЙОНА

«ВНУТРИКВАРТАЛЬНЫХ ДОРОГ ПОЧТИ НЕ ВИДНО...»

Вчера в администрации района состоялось очередное оперативное совещание с руководителями служб, организаций, предприятий, администраций городских поселений, которое провел глава В.П. Ружицкий.

Вначале об оперативной обстановке доложили руководители силовых структур В.Г. Ригель и П.Ю. Иванов. Весна - время открытия дачного сезона и время пожаров. Было обращено внимание на необходимость осторожного обращения с огнем. Люберецкие пожарные уже неоднократно выезжали на горение сухой травы.

В.П. Ружицкий заострил внимание руководителей управлений образования и здравоохранения на готовность к ЧП в больницах, детских домах и интернатах в свете недавних пожаров с жертвами, в том числе в Доме престарелых в Краснодарском крае. Противопожарная сигнализация должна быть оборудована в каждом таком учреждении.

Н.А. Башаренко сообщила о работе «горячей линии» главы за минувшую неделю.

Какие вопросы ставят жители? О мусоре в городе, о бездомных собаках, о дорогах и тротуарах, которые не ремонтируются. Внутриквартальные дороги в плачевном состоянии. Все эти вопросы, включая жилищно-коммунальное хозяйство, - в компетенции глав городских поселений.

Затем слово было предоставлено начальнику Люберецкого ОГИБДД Люберецкого УВД И.В. Атаманову. Он рассказал, как решаются вопросы повышения безопасности движения на дорогах района. И в этом деле много проблем. Район является транзитным. Растет автопарк, зарегистрировано 125 тыс. единиц автотранспорта, дороги не справляются с таким потоком. Как следствие - рост ДТП и дорожно-транспортного травматизма. Вот только два года для сравнения: 2005 и 2006. Рост ДТП составил 12 %, с 400 до 453 возросло количество раненых; погибших, правда, стало меньше: 31 и 27. Увеличилось количество раненых детей - с 43-х до 52-х.

Самыми аварийными на территории района считаются вторник и суббота, по времени - с 12 до 14 и с 17 до 18 часов.

Кардинально улучшить ситуацию на дорогах позволит разрабатываемая сейчас совместно с администрацией района программа безопасности, рассчитанная на перспективу. В ней предусмотрен комплекс мер по строительству развязок и подземных переходов через Октябрьский проспект.

Пресс-служба
администрации района

ПРОБЛЕМЫ ЛИЧНЫЕ. РЕЗОНАНС ОБЩЕСТВЕННЫЙ

19 марта, в третий понедельник месяца, точно по графику, глава района Владимир Петрович Ружицкий провел прием жителей по личным вопросам. Всего записалось 8 человек. Все они без опозданий явились в назначенный час.

Если говорить о проблемах, которые поднимались, то большая их часть так или иначе касается улучшения жилищных условий. Например, гражданам, проживающим в доме-реликвии, расположенном на улице Карла Маркса, 2/2 в Краскове, давно снится, что их переселяют из полуразрушенного аварийного здания в комфортабельные квартиры. Однако пока о новоселье приходится только мечтать. Руководство поселка отвечает, что не располагает свободным жильем. Хотя эта проблема находится непосредственно в компетенции поселковой администрации, В.П. Ружицкий заверил посетительницу, что вопрос

планируется решить самое большее в течение полутора лет. Пенсионерка из Люберец обратилась к главе с просьбой посодействовать ее переселению в квартиру на более низком этаже. Кроме того, женщина просила, чтобы квартира находилась поближе к дому, где проживает ее племянница. Глава обнадежил посетительницу, что ее проблема вполне решаема. Также он обещал помочь с улучшением жилищных условий участковому Малаховского ОВД, отцу троих детей. На прием к главе пришли люди, заплатившие застройщику немалые суммы, чтобы получить жилье в доме-новостройке. Но прежнюю ком-

панию сменило некое ТСЖ, руководство которого огоршило будущих новоселов «благой» вестью, что им следует доплатить энную сумму. Ранее ни о какой доплате речь не шла. Глава вызвал руководителя правового управления администрации и поручил тщательно разобраться в этом вопросе. Впрочем, среди посетителей были люди, которых волновали иные, нежели только жилищные, вопросы. Так, житель Малаховки, много лет проработавший сантехником, интересовался, когда в районе начнут устанавливать счетчики тепла и воды. Получив ответ, что кампания по установке водосчетчиков начнется в апреле-мае, посетитель

внес встречное предложение - устанавливать не частные, поквартирные, а общедомовые счетчики, которые учитывали бы не только воду, но и тепло. Мужчина сослался на опыт столицы, где подобные установки - давно не редкость. В.П. Ружицкий счел предложение дельным, пообещав вначале лично изучить бумаги, которые посетитель ему вручил, а потом уж отдать их на рассмотрение своим заместителям. Прием прошел в доброжелательной атмосфере. Люди покидали кабинет с надеждой на решение своей проблемы.

Пресс-служба
Люберецкого района

КОМПЕТЕНТНЫЕ ОТВЕТЫ НА ВАШИ ВОПРОСЫ

«ПРЯМОЙ ЭФИР» ГЛАВЫ РАЙОНА

Продолжаем публикацию вопросов и ответов, не вошедших в «прямой эфир» главы района В.П. Ружицкого, который состоялся 6 марта 2006 года. Практически все они имеют общесоциальное значение и интересны всем жителям района. И даже ответы, казалось бы, на частные проблемы, тоже найдут свою аудиторию.

Вопрос: Просьба обратить внимание на обслуживание в женской бане в Малаховке. В частности, нас не устраивает новый режим работы женского отделения.

В. Иванова и другие, пос. Малаховка

Ответ: Согласно ст. 11 Закона РФ от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей» режим работы предприятия бытового обслуживания устанавливается руководителем организации самостоятельно.

Однако учитывая мнение жителей Малаховки по поводу увеличения числа рабочих дней в женском отделении бани, руководитель предприятия (ООО «Эльдорадо-Дизайн») был приглашен в администрацию района. С него взято письменное объяснение, согласно которому планируется восстановить прежний график работы бани после подключения здания к газовым сетям. Предположительно это произойдет в 4-м квартале 2007 года.

Вопрос: В гимназии № 5 протекает крыша, требуется ремонт цоколя школы и забора.

Родители и учащиеся гимназии № 5

Ответ: В 2006 году по приказам избирателей на ремонт кровли гимназии № 5 было выделено 100 тысяч рублей. На эту сумму был проведен фрагментарный ремонт кровли в местах наибольшего повреждения. Однако из-за большого износа здания, построенного 45 лет назад, в кровле образовались новые протечки.

Управлением образования совместно с администрацией гимназии 28.02.07 была проведена проверка состояния крыши, цоколя здания и забора. Она показала, что имеющиеся протечки крыши устранены, забор полностью восстановлен, но требует покраски. Средства местного бюджета на покраску забора запланированы, и ее осуществят в летний период.

На ремонт кровли в 3-м квартале 2007 года запланировано 100 тысяч рублей. Ремонт цоко-

ля здания в нынешнем году не предусмотрен, так как приоритетным здесь является ремонт столовой, на который и выделено 500 тысяч рублей из местного бюджета.

Вопрос: На улице Центральной в Малаховке после ремонта сетей канализации не восстановлено дорожное полотно.

Н. Егорова и другие жители Малаховки

Ответ: Ремонт на указанном участке по улице Центральной в Малаховке, согласно информации, полученной от заместителя главы администрации городского поселения Малаховка по вопросам ЖКХ И.В. Пугаева, будет произведен в 3-м квартале текущего года.

Вопрос: В районе школы № 48 поселка Малаховка отсутствует дорожный знак «Осторожно: дети!».

Родители школы

Ответ: В адрес начальника ОГИБДД Люберецкого УВД И.В. Атаманова направлено обращение с рекомендацией о рассмотрении данного вопроса и принятии необходимых мер.

Вопрос установки дорожного знака «Осторожно, дети!» находится на контроле транспортного отдела администрации Люберецкого муниципального района.

Вопрос: Неудовлетворительно работает поликлиника в микрорайоне «Птицефабрика».

(без подписи)

Ответ: Поликлиника № 1 пос. Томилино обслуживает население микрорайона «Птицефабрика» численностью 12033 человек, из них 2412 детей. Режим работы поликлиники - с 8.00 до 19.00, прием заявок на вызов врача на дом осуществляется с 8.00 до 17.00.

В поликлинике ведется смешанный прием взрослых и детей по 17 врачебным специальностям, осуществляются необхо-

димые лабораторно-инструментальные исследования.

В обращении не поставлены конкретные проблемы на оказание медицинской помощи в поликлинике № 1 пос. Томилино. В ближайшее время запланирована проверка поликлиники по факту организации медицинской помощи населению с последующей встречей с жителями поселка.

Вопрос: Просьба закрыть помещенные игровых автоматов по адресу: пос. Малаховка, Быковское шоссе, 37/2.

Ответ: Согласно Закону МО от 12.01.2006 года № 3/2006-ОЗ «О размещении объектов игорного бизнеса на территории Московской области» вопрос размещения объектов игорного бизнеса относится к компетенции администрации городского поселения Малаховка, которая в настоящее время проводит работу по упорядочению их размещения на территории поселения.

Что касается зала игровых автоматов, расположенного по адресу: Быковское шоссе, 37/2, то администрация поселения Малаховка разрешения на его открытие не выдавала. Закрытие незаконно размещенных объектов игорного бизнеса будет производиться в судебном порядке.

Главе городского поселения Малаховка рекомендовано организовать проверку данного объекта и ускорить работу по подготовке закрытия вышеуказанного игрового зала.

Вопрос: Почему в нашем районе в автобусах, по примеру соседнего Раменского района, не установлены турникеты?

С. Сергеев, г. Люберцы

Ответ: «Межрайонный филиал № 1» г. Люберцы филиал ГУП МО «Мострансавто» (бывшая автоколонна № 1787) планирует постепенное оборудование пассажирского автотранспорта турникетами в течение 2007 года.

Пресс-служба Люберецкого района

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

ПРОТОКОЛ № 83
оценки и сопоставления заявок на участие в открытом конкурсе на выполнение работ по замене стоков холодного и горячего водоснабжения и капитальному ремонту туалетов на 1, 3 и 4 этажах в здании Администрации Люберецкого муниципального района.
г. Люберцы 21 марта 2007г.

ПРИСУТСТВУЮТ:
Председатель Единой (конкурсной, аукционной, котировочной) комиссии:

Науменко Анна Ивановна – начальник отдела формирования и исполнения муниципального заказа Управления муниципального заказа администрации мун. образования Люберецкий район Московской области;

Заместитель председателя Конкурсной комиссии:
Ларин Евгений Сергеевич – начальник Управления муниципального заказа администрации муниципального образования Люберецкий район Московской области;

Члены Конкурсной комиссии:
Фролова Людмила Михайловна – начальник отдела капитального строительства Управления строительства администрации муниципального образования Люберецкий район Московской области;

Грешин Анатолий Михайлович – главный специалист сектора материально-технического обеспечения Управления образования администрации муниципального образования Люберецкий район Московской области;

Секретарь Конкурсной комиссии:
Коробкина Мария Владимировна – главный специалист отдела подготовки конкурсов Управления муниципального заказа администрации муниципального образования Люберецкий район Московской области.

Оценка и сопоставление заявок на участие в открытом конкурсе на выполнение работ по замене стоков холодного и горячего водоснабжения и капитальному ремонту туалетов на 1, 3 и 4 этажах в здании Администрации Люберецкого муниципального района состоялось 21 марта 2007 года по адресу: Московская область, г. Люберцы, ул. Завуковая, д.4, каб. 112.

Конкурсная комиссия оценивала и сопоставляла заявки представленные на открытый конкурс на выполнение работ по замене стоков холодного и горячего водоснабжения и капитальному ремонту туалетов на 1, 3 и 4 этажах в здании Администрации Люберецкого муниципального района от следующих Участников конкурса:

1. ООО «Строительная компания «КРОС-97» 119633, г. Москва, Боровское ш., д. 33

Заявленная стоимость продукции в ценах, действующих на дату подачи Конкурсных заявок, составляет 2 855 818 (два миллиона восемьсот пятьдесят пять тысяч восемьсот восемнадцать) рублей 58 копеек.

2. ООО «СТК» 140140 «МО», Раменский район, п. Удельная, ул. Интернационалистов, д.15

Заявленная стоимость продукции в ценах, действующих на дату подачи Конкурсных заявок, составляет 2 595 500 (два миллиона пятьсот девяносто пять тысяч пятьсот) рублей 00 копеек.

3. ЗАО «Спецкомстрой» г. Люберцы, Октябрьский пр-т, д.116. тел. 501-67-40

Заявленная стоимость продукции в ценах, действующих на дату подачи Конкурсных заявок, составляет 2 481 705 (два миллиона четыреста восемьдесят одна тысяча семьсот) рублей 00 копеек.

4. ООО «Мамонта» г. Москва, ул. Привольная, д. 70. тел. 706-54-95

Заявленная стоимость продукции в ценах, действующих на дату подачи Конкурсных заявок, составляет 2 650 750 (два миллиона шестьсот пятьдесят тысяч семьсот пятьдесят) рублей 00 копеек.

Конкурсная комиссия оценивала заявки по следующим критериям: 1) качество работ; 2) сроки выполнения работ; 3) срок предоставления гарантий качества работ; 4) объем предоставления гарантий качества работ; 5) цена контракта.

В результате оценки и сопоставления конкурсных заявок, представленных к открытому конкурсу на выполнение работ по замене стоков холодного и горячего водоснабжения и капитальному ремонту туалетов на 1, 3 и 4 этажах в здании Администрации Люберецкого муниципального района, Конкурсная комиссия вынесла следующее решение:

1. Присвоить первый номер и признать Победителем конкурса: ЗАО «Спецкомстрой» с правом заключения муниципального контракта на сумму 2 481 705 (два миллиона четыреста восемьдесят одна тысяча семьсот) рублей 00 копеек.

2. Присвоить второй номер ООО «СТК».

Результаты голосования: Единоголосно. Решение принято.

Председатель Конкурсной комиссии /Науменко А.И./

Заместитель председателя Конкурсной комиссии /Ларин Е.С./

Члены Конкурсной комиссии /Фролова Л.М./

/Грешин А.М./

/Кулигина Е.Ю./

/Коробкина М.В./

Секретарь Конкурсной комиссии

ПРИГЛАШЕНИЕ

НА ПОЭТИЧЕСКОЙ ВОЛНЕ

В среду, 28 марта, в 17.00 Центр духовного единения «Родник» при Центральной районной библиотеке (г. Люберцы, ул. Волковская, д. 5а) приглашает на заседание, посвященное Всемирному дню поэзии.

В литературном вечере непременно выступят известные поэты земли люберецкой.

Вы не прочь послушать хорошие стихи? Приходите и приезжайте! Для творческих натур вход свободный.

Наш корр.

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

Table with 7 columns: Number, Description, and six numerical columns (0978, 0512, 0494, 1028, 0543, 0418). Rows 5-23.

Table with 5 columns: Number, Description, and four numerical columns (0884, 0895, 0279, 098223). Rows 5-23.

Председатель территориальной избирательной комиссии Секретарь комиссии МП Бегун А.Г. Буркова Т.И. Сводная таблица составлена 12 марта 2007 года

Table with 7 columns: Description, УИК №1383, УИК №1384, УИК №1385, УИК №1386, УИК №1387, УИК №1388. Rows 1-23.

ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЛЮБЕРЕЦКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От 20 марта 2007 года О мероприятиях по обеспечению благоустройства, чистоты и порядка на территориях, прилегающих к предприятиям потребительского рынка и услуг на территории Люберецкого муниципального района

В соответствии со статьей 35 Федерального закона от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Московской области от 29.12.2005 № 249/2005-03 «Об обеспечении чистоты и порядка на территории Московской области», статьей 29 Устава муниципального образования Люберецкий муниципальный район Московской области постановляю:

Table with 7 columns: Description, УИК №1389, УИК №1390, УИК №1391, УИК №1392, УИК №1393, УИК №1394. Rows 1-23.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА Управление муниципального заказа при Администрации муниципального образования Люберецкий муниципальный район Московской области объявляет открытый конкурс по устройству автоматической пожарной сигнализации в МУЗ «Люберецкая городская поликлиника №1»

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА Управление муниципального заказа при Администрации муниципального образования Люберецкий муниципальный район Московской области объявляет открытый конкурс по приобретению библиотечного фонда

Table with 7 columns: Description, УИК №1395, УИК №1396, УИК №1397, УИК №1398, УИК №1399, УИК №1400. Rows 1-23.

ПРОТОКОЛ № 76 оценки и сопоставления заявок на участие в открытом конкурсе по техническому обслуживанию и ремонту оборудования и инвентаря учреждений здравоохранения (по лотам).

г. Люберцы ПРИСУТСТВУЮТ: Председатель Единой (конкурсной, аукционной, котировочной) комиссии: Науменко Анна Ивановна – начальник отдела формирования и исполнения муниципального заказа Управления муниципального заказа администрации муниципального образования Люберецкий район Московской области;

Table with 5 columns: Description, УИК №1401, УИК №1402, УИК №1403, Итого. Rows 1-4.



ТУРИСТИЧЕСКИЙ СЛЕТ ШКОЛЬНИКОВ

17-18 марта состоялся двухдневный туристско-краеведческий слет школьных команд Люберецкого района.

Организаторы этого ставшего традиционным мероприятия - Управление образования администрации Люберецкого района Московской области; Дворец детского и юношеского творчества; Комитет по физкультуре, спорту и туризму района.

Погода в первый день не предвещала ничего хорошего: с утра моросил дождь, но, несмотря на это, слет состоялся.

В слете приняли участие 15 команд из школ №№ 7, 10, 11, 12, 24, 25, 53, 55, гимназий №№ 5, 41, 43, 44, 56, кадетской школы, а также из школы № 2 г. Истры.

В этом году штаб слета и команды-участники расположились в школе № 53 пос. Октябрьский (директор Т.П. Иванова).

Главный судья слета Н.А. Герасименко разработала трудную, но интересную программу проведения соревнований.

В первый день слета прошли соревнования на дистанции кон-

трольно-туристского маршрута: это бег по лесу на 4 километра с препятствиями (ромб, завал, транспортировка пострадавшего на волокуше по тонкому льду, переправа по параллельным веревкам, переправа через овраг по бревну, ориентирование на местности, узлы). Лучшими на дистанции оказались команды: гимназии № 43 (руководитель Т.А. Соловьева) - 1-е место, гимназии № 5 (руководитель О.С. Шупеня) - 2-е место, школы № 11 (руководитель Г.Ю. Черепанюк) - 3-е место.

После вкусного обеда соревнования продолжились. Прошли конкурсы топографов, знатоков узлов, доврачебной помощи, фотоконкурс «Мой город». Вечером прошел музыкальный конкурс школ «Визитная карточка», где каждая школа рассказала про свою команду. День закончился веселой дискотеккой.

Во второй день прошли соревнования по туристской технике с использованием специального снаряжения.

Итоги туристско-краеведческого слета по общекомандному зачету, следующие.



1-е место заняла гимназия № 5 (руководитель О.С. Шупеня) с вручением переходящего кубка имени первого основателя туристического движения М.И. Краймана. Поздравляем команду, тем более что она становится лидером районного слета второй год подряд. 2-е место заняла гимназия № 43 (руководитель Т.А. Соловьева); 3-е место - школа № 10 (руководитель Л.П. Пикман).

Благодаря финансированию туристического слета Управле-

нием образования команды-победители получили заслуженные призы - туристическое снаряжение, палатки и грамоты. Особая благодарность - администрации школы № 53, директору, заведующей столовой, учителям, а также судейской бригаде, состоящей из старшеклассников объединения «Туристское многоборье» ЛДДЮТ.

Наталья НОВОЯВЧЕВА,
методист ЛДДЮТ

РЕКОМЕНДАЦИИ ГИБДД

ПРОСНУЛИСЬ «ПОДСНЕЖНИКИ»

С наступлением весны на наших дорогах появляются, как в народе говорят, "подснежники". Это водители, пользующиеся личным транспортом только в летнее время. И мы решили посвятить эту статью именно им. Мы постараемся помочь всем желающим восстановить свои навыки вождения после зимней спячки и начнем с небольшого предупреждения. Навыки не смогут быть восстановлены самопроизвольно без практического вождения автомобиля. Без вождения вы не сможете вспомнить то, что умели до перерыва.

Начинайте ездить, постепенно усложняя себе задачи. Не стремитесь выехать сразу в плотные потоки, при движении в них ситуация быстро меняется, и вы не сразу сможете контролировать все перемещения соседних водителей и реагировать на их возможные "выходки".

Начните с трогания с места и остановки. Начните движение на ровной прямой и остановитесь несколько раз. Это даст возможность ногам вспомнить свойства сцепления и газа. А остановки дадут возможность привыкнуть к тормозу. Тщательно анализируйте совершенные ошибки, исправляйте то, что можно исправить. И повторяйте снова. Далее разгонитесь по прямой до третьей-четвертой передачи, пройдите поворот дороги малой крутизны (большого радиуса), постарайтесь точно вписаться в поворот. Повторите это несколько раз так, чтобы это получилось. Привыкайте к зеркалам. Перестраиваясь на дороге из полосы в полосу, помните, что взгляд в боковые зеркала позволяет исключить попадание соседнего автомобиля в мертвую зону к вам. Не ограничивайтесь просто взглядом в зеркало в салоне. После того как ваши ноги и руки вспомнят многое, примитивные за серьезные задачки. Пробуйте начать движение на дорогах со средней, а впоследствии и с высокой интенсивностью. Благодаря ежедневным тренировкам постепенно ваши ноги и руки вспомнят все, что могли забыть за зиму. И уйдет на это около семи-пятнадцати дней. Главное при вождении - это думать и соблюдать правила дорожного движения.

Мы надеемся, что наши рекомендации помогут вам избежать неприятностей на дороге.

Александр ЛОБОЙКО,
заместитель начальника ОГИБДД УВД по Люберецкому
муниципальному району, подполковник милиции



С юбилеем!

Поздравляем
с замечательным юбилеем
Галину Петровну
МЕДВЕДЕВУ!

С днем рождения поздравляем
И от всей души желаем
Счастья, радости, успеха,
Не болеть, не унывать,
Есть побольше, крепче спать,
Не сердиться, не ругаться,
Никогда не волноваться.
И тогда наверняка
Проживешь ты лет до ста!

Родные

ВНИМАНИЕ!

Смотрите
на телеканале
«7 ТВ»

Люберецкое районное телевидение

Узнайте
больше
о нашем
регионе!

Выпуск новостей
выходит в эфир:

Вторник - 20.00
Среда (повтор) - 8.00 и 13.00
Четверг - 20.00
Воскресенье - «Итоги недели» -
8.00 и 20.00

Вниманию
организаций
и частных лиц!

Вы можете заказать производ-
ство рекламы или разместить в
эфире готовые материалы.

Рекламный отдел
Люберецкого районного
телевидения

Тел. (498) 642-19-50, 642-19-52

Редакции требуются журналисты с опы-
том работы.

Тел. 559-05-74, 559-77-66

В военный комиссариат г. Лю-
берцы, г. Лыткарино, Люберецкого
района требуются сотрудники на вакан-
тные должности, 5-дневная неделя.

Обращаться в военный комиссариат
г. Люберцы, г. Лыткарино, Люберецкого
района по адресу: г. Люберцы, Октябрь-
ский пр-т, д. 261, каб. 107 (понедельник
- пятница с 9.00 до 17.00).

Тел. 554-12-81

СТРОЙМАТЕРИАЛЫ

Кирпич самый дешевый со склада
в Москве.

Тел. (495) 781-89-50, 781-89-55

Ремонт холодильников, стиральных и
посудомоечных машин.

Тел. 8903-560-57-53

КУПЛЮ - СНИМУ

подвал-цоколь.
8-901-52364-64

7 апреля в 19.00

В Люберецком районном ДК
Всемирно известное
шоу
МАГИИ И ИЛЛЮЗИИ



Продажа билетов
8-926-676-13-31
554-21-51
от 150 до 300 рублей